「輝煌里程」電視宣傳短片推出(只有中文)

下稿代公民教育委員會發出:

由公民教育委員會聯同青年事務委員會委員組成的專責小組公布,將於本年 十月一日開始,推出全新一輯名為「輝煌里程」的電視宣傳短片。

二○○九年為中華人民共和國建國六十周年。本輯電視宣傳短片重點展現國 家建國六十年以來的演變,凸顯出國家的發展及成就,加深香港市民對國情的認 識。短片會貫以由香港警察樂隊演奏及音樂事務處青年合唱團演唱的國歌。

專責小組同時製作了共六集各長十五秒的短片,以不同的主題帶出國家建國 六十年以來的演變。該六集短片將連同「輝煌里程」短片,由十月一日開始每日 輪流於下列電視頻道播出:

* 亞洲電視本港台 下午 6 時 * 無綫電視翡翠台 下午 6 時 下午6時30分

* 高清翡翠台 下午7時(星期一至五)、下午6時30分(星期六、

日)

下午 7 時 * 亞洲高清台 * 有線電視新聞台 晚上9時 * 有線電視財經資訊台 晚上10時

專責小組在二○○四年十月推出首次貫以中國國歌《義勇軍進行曲》的「心 繋家國」電視宣傳短片。其後於二○○五、二○○六、二○○七及二○○八年分 別推出以「志在四方」、「承我薪火」、「共耀中華」及「國家成就」為主題的 短片。

2009年9月25日(星期五)